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Landkreis Vorpommern-Greifswald, Postfach 11 32, 17464 Greifswald 

GRÜNE und Tierschutzpartei Vorpommern­ 
Greifswald 
Mühlenstraße 25/26 
17 489 Greifswald 

Greifswald, V.Ci.+Vl 

Ihre Anfrage vom 26.03.2021 zur Mitwirkung des Landkreises bei den Corona­ 
Cluster-Konferenzen des Landes Mecklenburg-Vorpommern 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

als Anlage erhalten Sie die Beantwortung Ihrer Anfrage zur Mitwirkung des 
Landkreises bei den Corona-Cluster-Konferenzen des Landes Mecklenburg­ 
Vorpommern. 

Mit freundlichen Grüßen 

Kreissitz Greifswald 
Feldstraße 85 a 
17 489 Greifswald 
Postfach 11 32 
17 464 Greifswald 

Standort Anklam 
Demminer Straße 71-74 
17389 Anklam 
Postfach 11 51/11 52 
17381 Anklam 

Standort Pasewalk 
An der Kürassierkaserne 9 
17309 Pasewalk 
Postfach 12 42 
17302 Pasewalk 

Telefon: 03834 8760-0 
Telefax: 03834 8760-9000 

Internet: 
E-Mail: 

www.kreis-vg.de 
posteingang@kreis-vg.de 

Bankverbindungen 
Sparkasse Vorpommern 
IBAN: DE96 1505 0500 0000 0001 91 
BIC: NOLADE21GRW 

Sparkasse Uecker-Randow 
IBAN: DE81 1505 0400 3110 0000 58 
BIC: NOLADE21 PSW 

Gläubiger-Identifikationsnummer 
DE 11 ZZZ00000202986 



Landkreis Vorpommern-Greifswald 

ANFRAGE 

der Fraktion GRÜNE und Tierschutzpartei vom 26.03.2021 

und 

ANTWORT 
der Kreisverwaltung 

1. Trifft es zu, dass das Landratsamt Vorpommern-Greifswald nicht (mehr} an den 
Corona-Cluster-Konferenzen des Landes Mecklenburg-Vorpommern teilnimmt; hier: 
Für die Cluster-Konferenz für Vorpommern unter Federführung der 
Universitätsmedizin Greifswald? Falls dies zutrifft: Wer hat diese Weisung wann 
erteilt? 

2. Welche Gründe sprachen dagegen, an diesen Konferenzen teilzunehmen? 

3. Beabsichtigt das Landratsamt weiterhin, nicht an diesen Konferenzen teilzunehmen? 
Falls zutreffend: Bitte um Angabe von Gründen und Zeitdauer. 

4. Wie wird seitens des Landratsamtes V-G die Einrichtung und die Arbeit der Corona­ 
Cluster-Konferenzen qualitativ eingeschätzt: Die Zusammenarbeit, die 
Abstimmungen sowie die Ergebnisse? Gibt es inhaltliche, strukturelle oder andere 
Kritik an den Cluster-Konferenzen? 

Gemeinsame Beantwortung der Fragen 1-4 

Der Landkreis Vorpommern-Greifswald nimmt nach wie vor an den Corona-Cluster­ 
Konferenzen der Universitätsmedizin Greifswald teil. 

Die enge Zusammenarbeit zwischen Landkreis und Universitätsmedizin Greifswald ist 
gerade in der Corona-Pandemie wichtig. 

Insoweit wird auch die Arbeit qualitativ hoch eingeschätzt. 


